

21.10.2019.год.

Трећег дана Сајма књига биће представљена издања Друштва чланова Матице српске у Републици Српској и књиге академика Војислава Максимовића

Другог дана наступа Републике Српске на 64. Међународном београдском сајму књига, у уторак, 22. октобра, промоције ће почети на штанду Републике Српске (Хала 2, ниво А) у 12 сати представљањем часописа *Српски преглед*

и књиге Љиље Мачкић

Књижевно дјело Исaiје Митровића

у издању Центра за српске студије Бања Лука. На промоцији ће говорити проф. др Душко Певуља и аутор.

У 13 сати на платоу Београдског сајма (Хала 1А) биће промовисано издање Архива Републике Српске и Удружења архивских радника Републике Српске: *Бањалука центар Врбаске бановине*, аутора Верице Стошић и Небојше Радмановић. На промоцији ће говорити Бојан Стојнић и аутори.

У 14 сати на платоу Београдског сајама биће представљене књиге Друштва чланова Матице српске у Републици Српској: *Сима Милутиновић Сарајлија*, приредила др Јелена Јањић; Зоран Арсовић:

Поетика отетог свијета

; Наташа Глишић:

Репертоар забаве и разоноде

; Зборник радова

Српско језичко и књижевно наслеђе на простору данашње Црне Горе. Српски језик и књижевност данас

; Зборник радова

Култура памћења и однос према историјским споменицима

; Часопис

Годишњак

бр. 8/2018. На промоцији ће говорити академик Драго Бранковић, предсједник Друштва, мр Слободан Наградић, потпредсједник Друштва, Наташа Глишић и проф. др Младен Шукало, главни уредник едиције „Српска књижевност у БиХ“.

Затим слиједе промоције на штанду Републике Српске (Хала 2, ниво А).

У 15 сати биће промовисана књига *Стара Тузла – српска варош*, аутора протојереја ставрофора Милана Топића и
На крају поворке - Сахрањивач аутора
Жељка Т. Ковачевића
у издању СПКД „Просвјета“ Тузла. Књиге ће предствити Сабина Бабајић, Барбара Пављашевић, Славојка Бубић, Станислав Томић, Мирјана Лазаревић и аутори.

У 15.30 Спомен подручје Доња Градина представља: научни часопис *Топола* (5) и дјело *Књига сјећања*
, зборник свједочанстава преживјелих јасеновачких логораша. На промоцији ће говорити Тања Тулековић, директорица Спомен подручја, Дејан Мотл и мр Жељко Вујадиновић.

У 16 сати биће представљен пројекат *Душу нису убили*. Филм и књига проф. др Драге Мاستиловића
Затирање српског народа у БиХ у 20. вијеку
и књига свједочења Мире Лолић Моћеве – издање на руском језику.

У 16.30 СПКД „Просвјета“ Гацко представиће Зборник *Писци српске историје*, говори академик Војислав Максимовић; часопис *Зора*
, говоре Милош Ковачевић и Радомир Вучковић;
Српски покрет у Херцеговини 1918-1941, Соколска жупа Мостар (1)
и
Српски покрет у Херцеговини 1918-1941, Соколска друштва (2)
говоре: проф. др Петар Павловић и доц. др Кристина Пантелић Бабић.

У 17 сати биће одржана промоција нових књига академика Војислава Максимовића: *Ноје во племе*
, издавач „Дис компани“ Пале, говоре: Божо Тепавчевић и аутор, и књиге *Тмине и ведрине*
, издање Представништва Републике Српске у Србији и Македонског информативног и издавачког центра Панчево, говоре: Јордан Ристић и аутор.

У 18 сати биће представљање књиге *Андрићева слика Босне на размеђу поетике и идеологије*
академика Станише Тутњевића и *Књиге Петра Кочића*

, приређивач проф. др Душко Певуља, у издању Завода за уџбенике и наставна средства Источно Сарајево. На промоцији ће говорити Дејан Керлета и аутори.